

За последние четыре года в России зарегистрировано более 3,5 тыс. лекарственных препаратов, из которых 80% произведены внутри страны. Об этом сообщил ректор Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования Минздрава Дмитрий Сычев.

По его словам, локализация производства критически важных лекарств позволяет снизить риски перебоев в поставках и сократить расходы за счёт уменьшения логистических издержек. При этом российские регуляторные нормы не ограничивают выход на рынок зарубежных препаратов, включая инновационные. Однако упор делается на создание устойчивой базы для выпуска жизненно необходимых лекарств внутри страны.

Сычев подчеркнул, что цель импортозамещения в фармацевтике — не вытеснение иностранных аналогов, а формирование надёжного производства, гарантирующего доступность лекарств независимо от внешних факторов. Особое внимание уделяется препаратам из перечня жизненно важных, которые должны выпускаться в России для обеспечения лекарственной безопасности.